
6.OSZTÁLY: MATEMATIKA 

Szép napsütéses, vidám reggelt kívánok nektek! Remélem 

emlékszel még a műveleti sorrendre! Szerintem igen! 

 

Műveletek sorrendje! Számolj! 

340 + 490 + 150 =                                              920 – 410 – 35 = 

165 + 315 + 270 =                                              649 – 324 – 102 = 

482 + 218 – 270 =                                              783 – 136 – 22 = 

527 + 263 – 452 =                                              854 – 529 + 644 = 

Számolj, figyelj a műveletek sorrendjére! 

281 + 316 + 114 =                                             482 + 518 – 134 = 

281 + (316 + 114) =                                          482 + (518 – 134) = 

742 – 250 – 132 =                                             634 – 251 + 168 = 

742 – (250 – 132) =                                          634 – (251 + 168) = 

Számolj!  

5 x 2 x 30 =                                     640 : 8 : 2 =                              60 x 6 : 4 = 

3 x 3 x 70 =                                     720 : 9 : 4 =                              80 x 5 : 2 = 

4 x 2 x 90 =                                     450 : 5 : 3 =                              80 x 5 : 5 = 

2 x 3 x 80 =                                     540 : 9 : 2 =                              40 x 8 : 2 = 

Számolj, figyelj a műveletek sorrendjére! 

70 x (15 : 3) =                                                   540 : (2 x 3)= 

80 x (24 : 4) =                                                   720 : (4 x 2) = 

90 x (32 : 8) =                                                   630 : (3 x 3) =  

60 x (54 : 9) =                                                   500 : (5 x 2) = 

540 + 270 : 3 =                                                 850 – 250 : 5 = 

(540 + 270) : 3 =                                              850 – (250 : 5) = 

 



(584 + 296) : 8 – 3 x 25 = 

 

926 – 427 : 7 x 5 x 3 =  

 

320 x 3 – (384 + 522) : 6 = 

 

(536 + 292) : 4 – 24 x 8 = 

 

(762 + 138) : 90 x 35 – 121 = 

 

115 x 4 : 20 + 25 x 9 = 

 

920 -  (250 + 310) :7 x 9 = 

 

600 – 65 x 5 + 240 : 3 = 

 

432 + 240 : 30 – 16 x 5 = 

 

639 : 9 x 4 – 300 : 6 = 

 

220 x 4 : 40 + 125 x 4 = 

 

2 x (164 + 236) – 990 : 9 = 

 

 

Köszönöm kitartó munkátokat! Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánok! Puszi Bea 

néni! 


